Ataywviopa ENAA T Aukeiou, ota MaBnpatikd — 2. AonuéAAng
ZAtnuo A
A. Na Statunwoete to Bswpnuoa Fermat

B. Na avadépete Tov oplopd TG yvnoiwg ¢pbivoucag cuvaptnong

ZAtnua B

Atvetaw n ouvdptnon f(x) = x3 — 6x% + 9x — a?, pe >0

Av n ypadikn Tng mapaoctacn SLEPXETAL Ao To onueio A(-2, -51):
o. vo IPooSLopLoETE TNV TLUN TOU a

B. va peletrioete TNV f WG Mpog povotovia Kat akpotata

Y. va ouykpivete (pe attioAoynon) ta f(1,384) kat f(2,028)

ZAtnpa I
Aivetaw n ouvdptnon f (x) = alnx — Bx2.

Av yvwpiloupe otL n f €€l OALKO péYLOTO 0TOo X = 3 KL OTL N ypAdLKN TNG TAPACTACH

SLépxetal amno to onpelo A(1, — %):
o. Na Selfete oTLa=9 kaL f = %

B. Na peAetnoste tnv f w¢ pog povotovia Kat akpotata

ZATnua A
Aivetaw n ouvdptnon f(x) = x3 — (a? — 1)x? — (3a® + 5a + 2)x + 52.
Av n f epdavilel Tomkod akpotato oto Xy = —2:
o. vo Bpeite to a
B.yla a=2,
i. va tpoodLopioete tn povotovia kat ta akpotata tng f

ii. va. umoAoyloete to dplo

lim )
x-2f'(x) — 2x? + 32






